

# 奋力开创消防救援事业发展新局面

本报讯(记者 张萍 范宗文) 8月20日,2024年海西州消安委第三次联席会议暨电动自行车安全隐患全链条整治工作推进会召开。州委常委、副州长、州消防安全委员会主任陈雪邦出席会议并讲话。

会议通报了近期全国典型火灾事故情况;传达学习了全省安全防范工作会议精神,安排8月份电动自行车安全隐患全链条整治工作任务;分析全州消防安全形势、通报了电动自行车安全隐患全链条整治工作开展情况;格尔木市、德令哈市和州住建局、市监局分别作了交流发言。

会议要求,各地区、各部门要不断提升做好消防安全工作的责任感和紧迫感,从以人民为中心的发展理念中认识做好消防工作的极端重要性,从全州面临的形势、发展目标中认识做好消防工作的现实紧迫性,努力创造和谐稳定的社会消防环境。要坚决扛牢工作责任,党委政府、行业部门、乡镇街道、各级消安委要各司其职,共同努力提高消防安全综合管理水平。要防范重大消防安全风险,以消防安全治本攻坚三年行动为抓手,紧盯重点场所,完善落实常态化风险研判机制,实行分类化排查、

差异化监管、系统化治理。要打牢火灾防控基层基础,进一步加快推进重点镇专职消防队建设,完善“一委一队一中心”基层消防力量体系,切实提升基层消防安全治理能力。要精准开展消防宣传教育,深入贯彻落实消防宣传“五进”工作指导意见,营造浓厚的消防宣传氛围。

会议强调,关于电动自行车安全隐患全链条整治工作,要努力提升全链条整治工作的质与效,两个工作专班要“想办法、下功夫、克难题”,坚决扛起排查整治电动自行车安全隐患的政治责任,切实以最严格的措

施、最严谨的作风狠抓落实,下决心从根子上消除电动自行车安全隐患。要全面统筹全链条整治工作的点与面,电动自行车安全隐患全链条整治是一项系统性工程,各项任务环环相扣,呈现“大链条”套“小链条”、大环节中有小环节的责任架构。在“大链条”中要打好协同仗,聚焦关键环节,加强部门协作,打破条块壁垒,消除模糊地带,形成整治合力。在“小链条”中要抓实一件事,各任务牵头部门要针对关键环节,拿出具体实施办法,指导基层推动工作落实。

## “谈、访、察”赋能监督提质增效

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 刘玉娜)为持续深化政治巡察,德令哈市委巡察组立足实际,积极探索创新巡察工作方式,多举措创新工作方法,锚定“谈、访、察”三字“靶心”,将巡察监督触角延伸至基层,推动巡察工作提质增效。

深入交流“谈”民心,汇聚基层真实声音。通过召开座谈会、个别谈话等形式,与被巡察单位党组织班子成员、党员及村民代表进行深入交流;注重引导谈话对象真实反映问题和困难,确保谈话内容全面、真实、准确;全面梳理汇总问题,形成问题清单,与相关负责人及时进行谈心谈话,督促问题立行立改,做到精准出击、精准巡察、双向共赢。

深入基层“访”民意,紧贴群众需求

脉搏。坚持问题导向,深入基层,综合运用实地走访、入户调查等方式,广泛听取群众意见和建议;走访过程中,注重了解群众所思所盼所忧,特别是涉及医疗保障、教育、文化基础设施、乡村振兴建设及民生领域等方面的问题,提升巡察的渗透力与精准度。

深入审核“察”民情,把准问题症结。立足“谈”和“访”的基础,对被巡察

单位的财务账目、项目资料、会议记录等进行全面细致审查,在审查过程中,注重发现问题线索和疑点,通过查阅原始凭证、比对数据、实地核查等方式,核实问题情况,并加强与相关部门的沟通协调,确保问题查深查透、定性准确。同时,要求相关负责人即知即改,并建立常态化整改机制,达到“精准细”的巡察效果。

## 都兰:电商直播拓销路 助企增收促发展

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 高岑)都兰县发展改革和工业信息化局积极融入都兰县首届柴达木枸杞采摘季启动仪式暨产销对接会,充分利用打造的“电商小镇”,邀请省内优秀网红达人“青海董与晖”“山哈蓝蓝”“红脸蛋”等10名主播,通过线上线下结合的模式,开展了以“农

体文旅商深度融合、锦绣新都兰繁荣发展”为主题的特色农畜产品有奖竞答活动和特色农畜产品电商直播专场。

通过“电商小镇”打造的直播间,设置以鲜果枸杞、牦牛、藏羊、藜麦、黑枸杞等为主打产品的10个直播专场,每个专场安排一名网红达人进

行直播,推荐10家企业特色农畜产品30余种,专场直播活动观看人次累计达到57.6万人次,共计下单数量4423单,累计销售额达26.91万元。此次专场直播活动为培育壮大县域网络消费市场规模,充分发挥电子商务促进消费作用,以直播电商赋能传统企业加速转型,真正做到了

助企帮企惠企。今后,都兰县将积极培育壮大农畜产品电商营销主体,有效拓展销售渠道,及时解决农产品销售难问题,同时加快农产品上行及供应链打造,发挥好“电商小镇”优势,有效促进特色产业提质增效,着力推动电商产业高质量发展。



## 架好通往苏里的“幸福线”

本报记者 吴婷婷 通讯员 王雅白 许小萍

在海西州与海北州交界的祁连山脉五个山垭口,35千伏苏里输变电工程进入组塔阶段,施工人员正在抓紧“黄金施工期”开展线路组塔施工,冲刺苏里乡年底通大电网。

五个山垭口是祁连山脉最陡峭处,部分铁塔塔基所处的山体坡度达45度,几乎与组塔施工拉线设置角度平行,拉线设置困难,外拉线大多数无法设置。国网海西供电公司经过论证和受力验算,决定采用“腰环固定悬浮式铝合金小抱杆分解”的方式组立铁塔,限定每吊100千克起重量。这也是海西供电公司首次大规模采用该技术进行电网建设。采用这种方式组立铁塔后,组塔过程中不用外拉线,省去了安装远距离的拉线,大大提高了铁塔的抗风能力,同时确保吊装安全。

苏里35千伏输变电工程起于海北州祁连县央隆乡,止于天峻县苏里乡,线路自南向北,路径全长40.14千米,新建铁塔132基,沿线海拔3300米~4300米之间。该工程是国网青海电力持续实施农村牧区电网巩固提升、全力服务乡村振兴战略的27项重点工程之一。建



草原深处架线忙。

建成后可有效改善和提升青海西部最后一个离网光伏乡的用电水平及供电质量。

在组塔的施工阶段,78—94号的铁塔最高,在4300米以上,塔材和石料全凭骡队驮运,一匹骡子一次可驮运200千克物料。在施工高峰期,16匹骡子被分成两队,分别从

央隆和苏里双向驮运。眼下工程的铁塔塔基浇筑已完成100%,组立已完成72基,配套的1座35千伏智能化变电站85%的土建已完工。“因为(这条)线路过长,需要翻越祁连山的次高峰夏尔格雪山,不少塔基处于岩石上,我们用小型风镐碎解岩石后,才能开挖基坑。”海西供电公司业主项目经理窦健指着山顶上的铁塔说。

“待70%以上的塔组立完毕,就可以展放导线了。转序后就能开展交叉作业。目前已经组立了68%了。”业主项目部技术管理张顺补充道。

(下转三版)

## 保障患者救治需要 我国短缺药品保供稳价

新华社北京8月21日电(记者 董瑞丰 李恒)记者从国家卫生健康委获悉,相关部门共同发挥短缺药品供应保障工作机制作用,加强短缺药品监测预警与供应保障。

据了解,国家卫生健康委依托全国公立医疗卫生机构短缺药品信息直报系统,汇集相关部门多源监测数据,开展监测预警和定期通报,并指导各地健

全区域医疗机构储备合作互助机制,推进信息互通和资源共享。

同时,国家医保局持续监测国家短缺药品清单和临床必需易短缺药品重点监测清单药品的价格和配送情况。工业和信息化部密切关注并跟进短缺药品制剂及原料药生产情况,完善中央和地方两级常态短缺药品储备,会同国家卫生健康委及时调

配国家医药储备,全力保障患者救治需要。

商务部密切关注药品市场供需形势,持续开展药品市场监管。国家药监局加快国家短缺药品清单品种审评审批。国家邮政局持续推动邮政综合服务平台建设,支持邮政企业拓展医邮合作。

合力保障短缺药品稳定供应之外,

多个部门也在夯实药品领域监管执法。市场监管总局持续开展医药等民生领域反垄断执法专项行动和价监竞争守护行动。国家医保局针对部分药品价格异常上涨问题,约谈相关企业及时纠正异常高价。税务总局对分析研判发现的医药行业涉税高风险企业依法开展检查,严厉打击医药企业虚开增值税发票等违法行为。

## 青海6方面深化集体林权制度改革

青海日报讯(记者 叶文娟)近日,青海省人民政府新闻办召开新闻发布会,解读《青海省深化集体林权制度改革实施方案》。《实施方案》从持续推进“三权分置”、引导适度规模经营、加强森林经营管理、推动林业产业发展、加大金融支持力度、解决历史遗留问题等6个方面谋划了青海深化集体林权制度改革重点任务,制定了加强组织领导、鼓励先试先行、完善管理体系等3项保障措施,是当前和今后全省林草及各相关部门积极稳妥推进集体林权制度改革的重要指导性文件。

据了解,为明确青海深化集体林权制度改革总体目标,在稳定集体林地承包关系基础上进一步盘活集体林地资源,根据省委省政府的部署,省林草局牵头起草《青海省深化集体林权制度改革实施方案》,经省政府常务会议和省委深改委会议审议,于7月31日以中共青海省委办公厅、青海省人民政府办公厅名义印发实施。

《实施方案》明确提出,到2025年,青海基本形成权属清晰、责权利统一、保护严格、流转有序、监管有效的集体林权制度。在此基础上,持续健全和完善资源保护高效有力、森林经营适度规范、金融赋能更加显著、林权价值增值途径灵活多样、农牧民收入持续增加、林权流转和抵押贷款交易规范有序的集体林业可持续发展管理

乌兰  
扛实全面  
从严治党组织担当

本报讯(通讯员 乌组轩 黄国娟)党的二十届三中全会强调,“坚持用改革精神和严的标准管党治党。”乌兰县委组织部牢牢把握全面从严治党这条主线,在纵深推进全面从严治党中彰显组织担当。

“实实在在”抓好基层组织建设,履行“担当之责”。明确6个方面27项内容党建任务工作清单,促组织工作有效落实。严格落实“三会一课”审签制和主题党日,深入推进“党课开讲啦‘寻找身边榜样’”活动,以典型示范带动党员争先创优。推进机关、学校“党旗领航·支部一品牌”和“一校一品”党建品牌创建,努力实现党的基层组织全覆盖。

“实实在在”抓好干部队伍建设和干部“担当之力”。始终把思想政治教育和党性教育放在首位,着力提升中青年干部综合素质。加强干部监督管理,畅通干部群众表达诉求渠道,有效发挥群众监督作用。全面落实健康体检、带薪休假等关心关爱措施,激发干部履职尽责内生动力。

“实实在在”抓好干部队伍建设,汇聚“担当之力”。始终把思想政治教育和党性教育放在首位,着力提升中青年干部综合素质。加强干部监督管理,畅通干部群众表达诉求渠道,有效发挥群众监督作用。全面落实健康体检、带薪休假等关心关爱措施,激发干部履职尽责内生动力。

烟气回收制备2万吨高纯轻质碳酸镁项目环境影响报告书  
(征求意见稿)信息公开

一、征求意见稿网络链接方式

链接 : <https://pan.baidu.com/s/1eyGEjrWYq1gOrH64nMMCfO>

提取码:8f41

五、公众提出意见的方式和途径

自公示之日起10个工作日内,可

通过电话、邮件、信函等方式提出意见和建议。

六、联系方式

建设单位:宋部长 15202579831

环评单位:赵工 16697068858

青海羽诺环保科技有限公司

2024年8月22日

账户名称:四川长淮建设工程有限公司

限公司庭院供热一期农民工工资专户

账号:105066338732

特此公告

账户名称:四川长淮建设工程有限公司

2024年8月22日